

Edital DPG/UnB Nº 0008/2021 – PRIMEIRA RETIFICAÇÃO
PROGRAMA DE BOLSAS DE PÓS-DOCTORADO NO EXTERIOR/FAPDF

O Decanato de Pós-Graduação (DPG) da Universidade de Brasília (UnB) torna público a Primeira retificação do Edital 0008/2021, para provimento de candidaturas ao Programa de Bolsas de Pós-Doutorado no Exterior/Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal (FAPDF), cujas inscrições ocorrerão no período de 15 de outubro a 15 de novembro de 2021, conforme estabelecido no item 20 deste Edital. Os recursos alocados para atender ao Programa, corresponde a R\$ 1.080.000,00 (um milhão e oitenta mil reais) para atender a oferta de 18 bolsas com 6 (seis) meses de duração, oriundos da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal (FAPDF) e a sua gestão será realizada pelo DPG.

Item 10.1.2. - **Onde se lê:** Avaliação e Seleção das Candidaturas – A avaliação inicial será feita pela Comissão de Seleção Interna no âmbito do Programa, instituída pela Coordenação do Programa, observando os seguintes parâmetros e preenchendo a tabela do Anexo II deste Edital com a respectiva pontuação.

Item 10.1.2 - **Lê-se:** Avaliação e Seleção das Candidaturas – A avaliação inicial será feita pela Comissão de Seleção Interna no âmbito do Programa, instituída pela Coordenação do Programa, observando os seguintes parâmetros e preenchendo a tabela do **ANEXO IV** deste Edital com a respectiva pontuação.

Brasília, DF, 14 de outubro de 2021.



Profa. Dra. Diana Lúcia Moura Pinho
Decana de Pós-Graduação (em exercício)
Universidade de Brasília